

## Projekt megvalósításáról beszámoló

**Kedvezményezett: Boda Község Önkormányzat** (székhely: 7672 Boda, Petőfi u. 28., adószám: 15724289-1-02)

VP6-19.2.1.-82-8.1.5.-17 kódszámú, Szinergia Egyesület – Tematikus rendezvények, közösségfejlesztő akciók támogatása című felhívás keretében megvalósuló **Mediterrán szüreti fesztivál 2020** című projekt megvalósítása. A projekt azonosítószáma: 3033032400  
A projekt 1 199 999 Ft összeg támogatásból valósult meg, a fennmaradó önerő összeget az önkormányzat biztosította.

**A projekt rövid bemutatása:** A projekt keretében egy színvonalas **egy rendezvéynapos** hagyományőrző rendezvényt valósítottunk meg, **mely mindenki számára térítésmentesen látogatható volt**, minden korcsoport számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtott. **Bevonásra kerültek a hátrányos v. halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek, fiatalok, nemzetiségek, hátrányos helyzetű személyek, idősek, iskolás gyermekek.** A tematikus rendezvény a szőlő témája köré épülő rendezvény, mely hagyományos jelleggel **környezet megvalósításával kapcsolatos tájékoztató előadás formájában valósítottunk meg, melyre általában az idősebb korosztály tart igényt.** A rendezvényen a helyi termelők, térségi kézművesek, helyi vállalkozók számára térítésmentesen biztosítottuk a megjelenési lehetőséget, külön asztalt, fedett sátorral biztosítottuk számukra. A rendezvény alkalmával a boros gazdák kóstolásra kínálták büszkeségüket a vendégek legnagyobb örömeire, de e mellett volt sajtosztoló is. A fesztivál megnyitó dobkísérőjét követően felvonulás kezdődött meg a faluban, ezt kísérte a menettánc.

A rendezvényen színvonalas fellépő adott műsort, valamint a hagyományőrzésnek is teret adva, népzenei fellépők is részt vettek a program keretében.

A kicsiknek légvár és arcfestés állt rendelkezésre.

A rendezvényen a helyi termelők, térségi kézművesek, helyi vállalkozók számára térítésmentesen biztosítottuk a megjelenési lehetőséget, külön sátrakat biztosítottunk számukra. **Legalább 4 LEADER térségi helyi élelmiszer és kézműves került bevonására: levendula kézzel készített cserép termékek és vesszőből fűzött kosarak, helyi szőlő és bortermelők, valamint házi sajt kínálata, és egyéb helyi termelők is megjelentek természetesen térítésmentesen.**

A rendezvényen a színvonalas fellépők mellett, a gyermekek is készültek pom pom programokkal, mely emelte a rendezvény színvonalát.

A programon környezetvédelmi tájékoztató hangzott el. Azok számára, akik inkább az előadások helyett a környezetben kívántak felfedezni valami újat, számukra is volt meglepetésünk életnagyságú szobor kiállítást rendeztünk be a parkba.

A rendezvényen hagyományt teremtve sütöttük meg Boda tortáját, mely nagy érdeklődésnek örvendett, pillanatok alatt elfogyott.

**Eredmények:**

A rendezvény hozzájárult a térségi öntudat kialakításához, az együttműködések, barátságok létrehozásának elősegítéséhez, a kirekesztés elkerüléséhez és a személyiségfejlesztéshez, a közösségépítéshez. A projekt megvalósításával az egész család tagjai számára kikapcsolódási lehetőséget nyújtottunk. A rendezvénynapon nagy hangsúlyt fektettünk a hagyományok ápolására, ezzel hozzájárultunk a kulturális értékek megőrzéséhez is. A projekt megvalósítása hozzájárult a helyi identitás megőrzéséhez, a kulturális értékek megőrzéséhez és a lakosság megtartásához.

Kelt, 2021.10.01.